Yukarida verilen bélme igsleminde A ve B pozitif tam
sayl olduguna goére A’nin en kiiglik degeri kactir?

A)8 B) 11 C) 35 D) 38 E) 41
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2.

Bes basamakli 8326a sayisi 3 ile bolunebildigine gore
a’nin alabilecegi degerler toplami kactir?




Rakamlari birbirinden farkl dért basamakli 532a say!-
sinin 4 ile béliuminden kalan 1 olduguna gore a asa-

gidakilerden hangisi olabilir?

A)9 B)7 C)5 E) 2




9! — 8l

farki asagidakilerden hangisi ile tam boliinemez?

A) 36 B) 40 C) 49 E) 96




Dort basamakli ABBA sayisinda A > B'dir. A~ aiH Qdve L ile | boldaye

ABBA . o 3 i _ B2l
12 ifadesi bir tam sayi1 olduguna gore A + B’nin

kac farkh degeri vardir?
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A dogal sayisi 63’'ten kUguktur.

92 sayisinin A ile boliimiinden kalan 4 olduguna gore
A'nin alabilecegi ka¢ farklh deger vardir?

A) 1 B) 2 D) 4 E)8
A dogal sayisi 63'ten kiguktdr.

92 sayisinin A ile bolimiinden kalan 4 olduguna gore
A'nin alabilecegi kag farkli deger vardir?

A) 1 B) 2 C) 3 @4 E)8
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7. Rakamlar toplami 4008 olan bir sayi icin
I. En az 446 basamakli bir sayidir.
Il. Birler basamagi 3'tur.
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lll. Basamak sayisi en az iken rakamlarindan biri 3'tar.
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ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?
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A) Yalniz |. B) Yalniz Ill. C)lvell
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D) | ve lll. E) L, 1l velll.
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